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ІІІ  ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ СТУДЕНТСЬКІЙ 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ
«ЛЮДИНА У СВІТІ ДУХОВНОЇ КУЛЬТУРИ»
	

м. Рівне, 16 травня 2019 року

ПРОГРАМНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ
Мошинський  Віктор  Степанович  –  голова  програмного  комітету,  ректор Національного  університету  водного  господарства та природокористування, д. с.-г. н., професор. 
Наконечна  Ольга  Павлівна  –  співголова  програмного  комітету, 
зав.кафедри  філософії  Національного  університету  водного  господарства  та природокористування, д. філос. н., професор. 
Довгань Анатолій Олексійович  –  зав.  кафедри українознавства і філософії Тернопільського  національного  технічного  університету  імені  Івана  Пулюя, д. філос. н., професор. 
Зайцев  Микола  Олександрович  –  зав.  кафедри  культурології  і  філософії Національного університету «Острозька академія», д. філос. н., професор. 
Залужна  Алла  Євгенівна  –  професор  кафедри  філософії  Національного університету  водного  господарства  та  природокористування,  д.  філос.  н., професор. 
Поліщук  Олена  Петрівна  –  професор  кафедри  філософії  Житомирського державного університету імені Івана Франка, д. філос. н., професор.
Українець  Стефанія  Ярославівна  –  зав.  кафедри  гуманітарних  дисциплін Рівненського  інституту  Київського  університету  права  НАН  України,  канд. філос. н., доцент. 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ
Коберська  Тетяна  Ананіївна  –  доцент  кафедри  філософії  Національного університету  водного  господарства  та природокористування,  канд.  філос. наук., доцент. 
Шадюк  Тамара  Адамівна  –  старший  викладач  кафедри  філософії 
Національного  університету  водного  господарства та природокористування, канд. філос. наук.
Храпко Павло Юрійович –  старший  викладач  кафедри  філософії 
Національного  університету  водного  господарства та природокористування, канд. філос. наук.
Сарнавська Оксана Вячеславівна – доцент  кафедри  філософії  Національного університету  водного  господарства  та природокористування,  канд.  філос. наук., доцент. 
СЕКРЕТАР КОНФЕРЕНЦІЇ
Гнатюк Едуард Миколайович  –  діловод кафедри філософії Національного університету водного господарства та природокористування. 
ПЛАН РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ
                                                  16 травня																												1
9-00…9-30 – реєстрація учасників конференції (м. Рівне, вул. Олекси Новака (Приходька) 75, 2 навч. корпус НУВГП, 4 поверх, хол ауд. 278) 
9-40…11-00 – офіційне відкриття конференції, пленарне засідання – ауд. 278 
11-00…11-20 – «кава-break» – ауд. 268 
11-20…13-00 – секційні засідання – ауд. 264, 267.
19-00  – запрошуємо учасників конференції відвідати виставу «Маруся Чурай» у Рівненському драматичному театрі.

СЕКЦІЯ 1. ФІЛОСОФСЬКІ НАУКИ     –  ауд. 264
· проблемність людського буття: філософський аналіз;
· духовні виміри людського буття: формування засад нового гуманізму в сучасній культурі;
· проблеми виховання та морально-естетичного формування особистості;
· співвідношення духовності і релігійності в людському бутті;

СЕКЦІЯ 2. ЕТИКА, ЕСТЕТИКА ТА ЕТИКА ДІЛОВОГО СПІЛКУВАННЯ    –  ауд. 267
· сутність комунікації та комунікаційного процесу;
· корпоративна культура та імідж ділової людини;
· інтернет-комунікації, кіберкультура та віртуальна реальність;
· проблеми та перспективи розвитку сучасної філософії, культурології та релігієзнавства.
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО
Савіна Наталія Борисівна – проректор з наукової роботи та міжнародних зв’язків Національного університету водного господарства та природокористування, доктор економічних наук, професор.

Ковшун Наталія Едуардівна – директор навчально-наукового інституту Економіки та менеджменту Національного університету водного господарства та природокористування, кандидат економічних наук, професор.

Наконечна Ольга Павлівна – завідуючий кафедри філософії Національного університету водного господарства та природокористування, доктор філософських наук, професор «Духовні виміри сучасної філософії»
 
ПЛЕНАРНІ ДОПОВІДІ
Антонюк Владислав Володимирович «ОСОБИСТІСТЬ ТА ЇЇ КУЛЬТУРНІ ДЕТЕРМІНАНТИ»  (наук. керівник: канд. філос. наук, ст. викладач Шадюк Т.А. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Вишневська Анастасія Вікторівна «ПРОБЛЕМИ ВИХОВАННЯ ТА МОРАЛЬНО-ЕСТЕТИЧНОГО ФОРМУВАННЯ ОСОБИСТОСТІ» (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Мельничук М.С. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Задорожна Іванна Дмитрівна «РЕЛІГІЯ В БУТТІ СУЧАСНОЇ ЛЮДИНИ» (наук. керівник: доктор філос. наук, професор Наконечна О.П. Національний університет водного господарства та природокористування, м.Рівне)

Косюк Ксенія Сергіївна «ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК ФІЛОСОФІЇ, НАУКИ ТА АРХІТЕКТУРИ В СУЧАСНІЙ КУЛЬТУРІ» (наук. керівник: доктор філос. наук, професор Наконечна О.П. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Моісеєнко Артур Сергійович «КОВЗКИЙ ІМІДЖ ЯК СПОСІБ АДАПТАЦІЇ У СОЦІАЛЬНОМУ СЕРЕДОВИЩІ» (наук. керівник: доктор філос. наук, Українець С. Я. Рівненський інститут Київського Університету права Національної академії наук України, м. Рівне)

Муляр Віра Григорівна «РЕЛІГІЙНІСТЬ У КОНТЕКСТІ САКРАЛЬНОЇ СВІДОМОСТІ» (наук. керівник: канд. філос. наук, ст. викладач Шадюк Т.А. Національний університет водного господарства та природокористування, м.Рівне)

Онищук Валентина Олександрівна «Антропоцентричні колізіїренесансу: проблеми статусу людини» (наук. керівник: доктор філос. наук, Українець С. Я. Рівненський інститут Київського Університету права Національної академії наук України, м .Рівне)

Панчук Тетяна Валеріївна «СПІВВІДНОШЕННЯ ФІЛОСОФІЇ І РЕЛІГІЇ: СУЧАСНИЙ АСПЕКТ» (наук. керівник: доктор філос. наук, професор Наконечна О.П.  Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Хомяков Ілля Сергійович «СПОРТ ЯК НЕОБХІДНА КОНСТАНТА ЛЮДИНИ ХХІ СТОЛІТТЯ»  (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Мельничук М.С. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Цимко Андрій Степанович "ТЕХНІКА ГРИЗАЙЛЬ В САКРАЛЬНОМУ МИСТЕЦТВІ" (іконописець м. Рівне)

СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ
Блащук Зоряна «ПРОБЛЕМА ЛЮДИНИ У ФІЛОСОФІЇ АВГУСТИНА БЛАЖЕННОГО ТА ФОМИ АКВІНСЬКОГО» (наук. керівник: канд. філос. наук, ст. викладач Храпко П.Ю. Національний університет водного господарства та природокористування, м.Рівне)

Болюх Діана Ігорівна «ЕМОЦІЇ В КОНТЕКСТІ СОЦІАЛЬНИХ ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНИХ ТЕОРІЙ» (наук. керівник: асистент кафедри українознавства та філософії Чоп Т.О. Тернопільський національний університет ім. І. Пулюя, м. Тернопіль)

Брагін Віктор Іванович «СПІВВІДНОШЕННЯ ДУХОВНОСТІ І РЕЛІГІЙНОСТІ В ЛЮДСЬКОМУ БУТТІ ЗА УМОВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ» (аспірант кафедри філософії Житомирського державного університету імені Івана Франка, м. Житомир)

Бутковська Наталія Юріївна «АКСІОЛОГІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ФҐЕТНІЧНОСТІ У КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ «НОВОГО ГУМАНІЗМУ» (канд. соціол. наук, доцент кафедри філософії Житомирський державний університет імені Івана Франка, м. Житомир)

Венцель Наталія Василівна «ПРОБЛЕМНІСТЬ БУТТЄВОСТІ ЛЮДИНИ У КОНТЕКСТІ ВИКЛИКІВ «ЧЕТВЕРТОЇ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ» (Industry 4)» (аспірантка кафедри філософії Житомирського державного університету імені Івана Франка, м. Житомир)

Вербіцька Т.С. «АКТУАЛЬНІСТЬ ФІЛОСОФСЬКИХ ІДЕЙ МИСЛИТЕЛІВ МІЛЕТСЬКОЇ ШКОЛИ» (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Цимбалій І.П. Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, м. Київ)

Веремейчик Сергій Володимирович «ПІДХОДИ М. БЕРДЯЄВА ДО ФОРМУВАННЯ ЦІЛІСНОЇ ОСОБИСТОСТІ» (наук. керівник: доктор філос. наук, професор Залужна А.Є. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Вітюк Ірина Костянтинівна «ЕСХАТОЛОГІЧНІ ВИМІРИ БУТТЄВОСТІ ЛЮДИНИ  У СУЧАСНОМУ СВІТІ» (канд. філос. наук, докторантка  кафедри філософії Житомирського державного університету імені Івана Франка, м. Житомир)

 Воєводін Олексій Олександрович, «КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА ПІДПРИЄМСТВА: ПРИНЦИП ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ» (наук. керівник: к.ю.н., доцент  Мушак Н. Б., Київський університет права Національної Академії Наук України, м. Київ)

Галичак Назар Михайлович «ГІПОТЕЗА СИМУЛЯЦІЇ В МАСОВІЙ КУЛЬТУРІ» (наук. керівник: асистент кафедри українознавства та філософії Чоп Т.А. Тернопільський національний університет ім. І. Пулюя, м.Тернопіль)

Гамідов Алагар «ПРОДУКТИВНІ СИЛИ ТА ВИРОБНИЧІ ВІДНОСИНИ: ДІАЛЕКТИКА РОЗВИТКУ» (наук. керівник: канд. с-г. наук., доцент Керімов А.Н. Херсонський державний аграрний університет, м.Херсон)

Гамідов Рамазан «СОЦІАЛЬНО-ФІЛОСОФСЬКИЙ АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ: ІНФЛЯЦІЙНІ ПРОЦЕСИ» (наук. керівник: канд. с-г. наук., доцент Керімов А.Н. Херсонський державний аграрний університет, м. Херсон)

Герасименко Анна Степанівна «ПРОБЛЕМА ОСОБИСТОСТІ В АСПЕКТІ СПІВВІДНОШЕННЯ ПСИХІЧНОГО ТА ФІЗИЧНОГО В ПРАЦЯХ Г.І ЧЕЛПАНОВА» (наук. керівник: доктор філос. наук, професор Залужна А.Є. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Гонтар Марія Анатоліївна «АНТРОПОЦЕНТРИЧНИЙ ХАРАКТЕР ФІЛОСОФІЇ ДОБИ ВІДРОДЖЕННЯ» (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Холодинська С.М. ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет», м.Маріуполь)

Горохова Анастасія Сергіївна «СТРАХ ЯК ЕКЗИСТЕНЦІАЛ ЛЮДСЬКОГО БУТТЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ» (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Горохова Л.В. Житомирський державний університет імені Івана Франка, м. Житомир)

Гусейнзаде Фарід  «ФІЛОСОФІЯ ГРОШЕЙ: ФУНКЦІЇ, ВИДИ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА» (наук. керівник: канд. педаг. наук., доцент Фатєєва Е.М. Херсонський державний аграрний університет, м. Херсон)

Довгаль Людмила Володимирівна  «КОМУНІКАТИВНІ ЗАСОБИ НЕЙРОЛІНГВІСТИЧНОГО ПРОГРАМУВАННЯ У ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ» (наук. керівник: канд. філос. наук, доцент Коберська Т.А. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Довгополюк Михайло Миколайович «РОЛЬ РЕЛІГІЇ В ІНТЕГРАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА» (наук. керівник: канд. філос. наук, ст. викладач Шадюк Т.А. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Дяк Ірина Сергіївна «РЕЛІГІЙНО-ЕТИЧНІ МАРКЕРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ САМОСВІДОМОСТІ» (наук. керівник: канд. філос. наук, ст. викладач Шадюк Т.А. Національний університет водного господарства та природокористування, м. Рівне)

Загорулько Н.А. «СОЦІАЛЬНИЙ АСПЕКТ ПРОБЛЕМИ СУРОГАТНОГО МАТЕРИНСТВА В КРАЇНАХ ЄС» (наук.керівник: канд. істор. наук Панченко Ю.В. Сумський державний університет, м. Суми)

Захарченко А. А.  «ДЕСТРУКТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ: ФІЛОСОФСЬКО-АНТРОПОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ» (наук. керівник: докт. філос. наук, проф. Бойко О. П. Сумський державний університет, м. Суми) 
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