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[bookmark: _GoBack]Державна політика в галузі охорони водних ресурсів полягає в розробці необхідних заходів щодо науково-обгрунтованого раціонального їх використання, збереження чистоти, забезпечення відтворюваності водних ресурсів та поліпшення екологічного стану в цілому. Такий підхід до охорони водних об'єктів повинен бути підкріплений системою законодавчих актів, нормативно-технічних документів та екологічних нормативів, застосування котрих дають змогу оцінювати якість води, яку використовують різні галузі народного господарства.
Головною метою дисципліни «Гідроекологія» є формування у майбутніх фахівців-екологів сучасних знань про структуру і функціонування водних екосистем та розуміння суті гідроекологічних процесів, які відбуваються у них під антропогенним впливом.
У цьому зв'язку авторським колективом запропонованого читачеві підручника була визначена мета - ознайомити майбутніх фахівців-екологів із закономірностями і особливостями функціонування водних екосистем різного типу (водосховищ, естуаріїв, великих, середніх та малих річок, озер, водойм-охолоджувачів, каналів тощо) за умови дії на них природних і антропогенних чинників та можливостями екологічного регулювання господарських рішень щодо водного господарства України із використанням здатності угруповань гідробіонтів покращувати екологічний стан та відновлювати якість природних вод.
Робота з підручником дозволить отримати уявлення щодо структури і функції водних екосистем різних типів, впливу гідрофізичних та гідрохімічних факторів на їх функціонування, визначити причини виникнення евтрофікації та її наслідки для водних екосистем, причини та наслідки органічного та токсичного їх забруднення. Викладений матеріал надасть можливість оволодіти методиками біологічного аналізу та екологічної оцінки якості поверхневих вод, дозволить здобути вміння аналізувати екологічний стан водних об'єктів, визначати які гідроекологічні процеси в них відбуваються, встановлювати клас якості води, оцінювати ступінь забруднення водойм органічними речовинами, прогнозувати зміни у функціонуванні водних екосистем внаслідок антропогенного забруднення, розробляти заходи з відновлення екологічного стану гідроекосистем.
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