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ВСТУП 
На початку ХХІ століття в епіцентрі уваги суспільства знаходиться одна з найважливіших екологічних проблем – проблема техногенного навантаження на навколишнє середовище, спричиненого передусім збільшенням обсягів викидів промислового виробництва. Із газопиловими викидами у навколишнє середовище надходять такі токсичні хімічні речовини, як важкі метали (ВМ), що зумовлює забруднення агроекосистем та формування локальної техногенної геохімічної аномалії.

Питання впливу ВМ на агроекосистеми вже було предметом наукових пошуків багатьох учених. Так, у дослідженнях В. А. Ковди, А.І. Перельмана, Ю.В. Алексєєва, Г. В. Добровольського, М. А. Глазовської, Е. Я. Жовинського, М. О. Клименка та ін. науковців встановлено, що ВМ беруть участь у значній кількості фізико-хімічних процесів, а саме: залучаються до малого кругообігу та мігрують ланцюгами живлення. 

ПАТ «Волинь-Цемент», що функціонує на території Здолбунівського району Рівненської області протягом 50-ти років, належить до екологічно небезпечних об’єктів обласного значення і є одним з найбільших забруднювачів атмосферного повітря (частка в загальних викидах – 30% по області  та 93% по району).

Підприємство входить до трійки найбільших виробників цементу. 
Найбільша кількість пилу виділяється від обертових печей, під час подрібнення, помолу сировини та клінкеру.

 
На території зони локальної техногенної геохімічної аномалії може мати місце наднормативне забруднення ВМ ґрунтів, рослин, продукції тваринництва та зростати захворюваність населення.

У зв’язку з цим виникає потреба в оцінці екологічного ризику у зоні впливу ПАТ «Волинь-Цемент», дослідженні надходження, розповсюдження ВМ, їх акумуляції, міграції ланцюгами живлення, впливу на стан рослинних угруповань та людину.

Також, з метою зменшення потенційно можливих впливів діяльності підприємства та поліпшення якості навколишнього середовища і здоров'я людини необхідно розробити та запровадити на підприємстві «Волинь-Цемент» ефективну систему екологічного менеджменту. 
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