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ВСТУП
В посібнику враховано більш ніж 20-ти річний досвід викладання навчальної дисципліни « Нарисна геометрія, інженерна та машинна графіка». Багато проблем, що стосуються вивчення студентами різних тем, автор обговорював зі своїми колегами по кафедрі, а також інших вищих навчальних закладів  і отримав корисні поради, які знайшли своє відображення в цьому виданні. 
Автору добре відомі основні труднощі, з якими зустрічаються студенти під час вивчення цієї дисципліни, тому матеріал, що містить посібник, дозволяє звести їх до мінімуму і відповідає основному дидактичному принципу навчання: від простого до складного.
Мета посібника  – дати можливість студентам без значних затрат часу засвоювати навчальний матеріал, передбачений робочою програмою. Для цього кожна розв’язувана задача спочатку розглядається на просторовій моделі (де це можливо), а потім подається побудова комплексного креслення (епюра). Значна увага приділяється поетапному розв’язуванню задач. Такий алгоритм дій, як показала практика, краще сприймається студентами і сприяє глибшому засвоєнню ними навчального матеріалу.
        Матеріал навчального посібника включає багато ілюстрацій і викладений так, що дозволяє студентам самостійно оволодівати основними теоретичними положеннями та здобути практичні навики з виконання різних задач курсу нарисної геометрії.
Зміст навчального посібника відповідає програмі підготовки бакалавра та робочій програмі навчальної дисципліни « Нарисна геометрія, інженерна та машинна графіка» (курс нарисної геометрії) за напрямом підготовки «Гідротехніка (водні ресурси)». Посібник може бути рекомендований до використання студентами як  денної, так і заочної форм навчання.
.

