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ПЕРЕДМОВА

Посібник написано відповідно до робочих програм дисциплін «Нарисна геометрія, інженерна та машинна графіка», «Нарисна геометрія, інженерна та комп’ютерна графіка», «Інженерна та комп’ютерна графіка» та «Нарисна геометрія, інженерна та комп’ютерна графіка» для студентів рівня підготовки бакалавр напрямів підготовки, відповідно, 6.060103 «Гідротехніка (водні ресурси)», 6.050602 «Гідроенергетика», 6.170202 «Охорона праці» та 6.070106 «Автомобільний транспорт» Національного університету водного господарства та природокористування (НУВГП).
В основу навчального посібника покладено багаторічний досвід авторів з підготовки студентів НУВГП, які вивчають нарисну геометрію та інженерну графіку, до участі в олімпіадах з графічних дисциплін.
Відомо, що при вивченні нарисної геометрії виникають певні труднощі, пов’язані із недостатнім розвитком просторової уяви при опануванні теоретичною частиною курсу та розв’язуванні практичних задач. Тому автори посібника намагались поєднати повноту і науковість із доступністю викладення дисципліни.
Повнота полягає у вичерпному відтворенні тематики навчальних програм, а також у системності подання змісту посібника. 
Доступність реалізовувалась у поетапному розв’язуванні більшості задач. Для кращого уявлення просторової картини в багатьох випадках було дано наочні зображення. Наведено також приклади складання планів розв’язування задач та аналізу отриманих результатів.
У виданні здійснено спробу створення посібника, який, як сподіваються автори, дозволить студентам полегшити вивчення матеріалу та посилити їх інтерес до цієї складної понятійної і доволі креативної дисципліни. Автори мають надію, що посібник буде корисний студентам не тільки зазначених вище напрямів підготовки, а й інших споріднених технічних спеціальностей.
Автори висловлюють подяку Н.В. Рувняк за допомогу в оформленні видання. Особливо вдячні автори рецензентам за корисні зауваження, пропозиції та поради, які дозволили поліпшити зміст посібника.

При підготовці матеріалів посібника розділи 1, 2, 3 та 7 написано В.В. Крівцовим; розділи 4, 5 та 6 – спільно В.В. Крівцовим та Ю.В. Науменком.
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